HEBERHARD

LEISTUNGSERKLÄRUNG

DoP No 104023R-01

1. Artikelnummer: 104023R

2. Verwendungszweck: Körperhygiene

3. Eigentümer der Handelsmarke

HEBERHARD e.U. Eigenheimstraße 5 4063 Hörsching Österreich

5. System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit: System 4

6a. Harmonisierte Norm: ÖNorm EN 14688 : 2015+A1, Oktober 2018

Notifizierte Stelle: Werkseigene Produktionskontrolle und Bewertung der Leistung

7. Erklärte Leistungen

Wesentliche Merkmale	Abschnitte dieser Europäischen Norm, die sich auf Wesentliche Merkmale beziehen	Harmonisierte technische Spezifikation
Statische Belastbarkeit	EN 14688 4.1, 150 kg über 1 Stunde	EN 14688 5.2: bestätigt
Reinigbarkeit	EN 14688 4.6	bestätigt
Abflusswert des Überlaufes	EN 14688 4.7 (Ohne Überlauf)	EN 14688 5.9: CL00
Ablaufen von Wasser	EN 14688 4.2	EN 14688 5.3: bestätigt
Dauerhaftigkeit	EN 14688 4.8	bestätigt

EN 14688 - CL00 - CA - LR - DA

Link zu einer Online-Kopie der Leistungserklärung: https://heberhard.at/produkt/edelstahl-waschtisch-elinda-hlr/

8: Grundlage der Bewertung: Declaration of Performance DoP No SO-35387 28.02.2018

Ing. Helmut Eberhard für die HEBERHARD e.U.

Die DoP No SO-35387 28-02-2018 wurde am 14.04.2021 auf HEBERHARD DoP No 104023 übertragen und aktualisiert.